

జితేందర్ రెడ్డి X మహేశ్ గౌడ్

టీవీఎల్ వర్గపాఠశాల • జితేందర్ రెడ్డి ప్యానెల్ కు ఐవోపి షాక్



మొత్తం కార్యక్రమం జయశంకర్లకు లక్ష్యంగా ఉంది. ఇందులో ప్రస్తుత సాల్స్ ఎంపీ సోనీబాలదేవిని చెప్పి డి. మిషన్ గా ఎంపిక చేస్తున్నట్లు టీవీ ఐవోపి అధికారిక టెలిఫోన్ వేల్పుచేసింది. ఆమెకు తోడు టీవీఎం మాజీ కోశాధికారి మహేశ్ గౌడ్, ఆర్డర్ సంఘం కార్యదర్శి సుజితేందర్ రెడ్డిని డిప్యూటీలుగా నియమిస్తున్నట్లు తెలిపింది. దీంతో ఆయా జట్ల ఎంపిక బాధ్యతను టీవీఎం నుంచి తప్పిస్తున్నట్లు అయింది. ఎన్నికల్లో ఐవోపి నిబంధనలను పూర్తిగా తుంగలో తొక్కడంతో టీవీఎంకు గుర్తింపు దక్కకుండా పోయింది. దీనికి తోడు ఎన్నికల్లో జిల్లా సంఘాలకు ఓటు హక్కు కల్పించడం, ఎలక్షన్ లో కాలేజీ జూబిలీ తోడు తప్పింపు ఉండటం, జాతీయ స్పోర్ట్స్ కోడ్ ను పాటించకపోవడం, పలు న్యాయపరమైన చిక్కులు దాటి ఎన్నికైన కార్యదర్శిని ఐవోపి గుర్తింపు కూడా దక్కలేదు. ఈ నెల 28 నుంచి ఫిబ్రవరి 14 వరకు ఉత్తరాఖండ్ లో 39వ జాతీయ ట్రీడ్ లు జరుగుతున్నాయి. సాధారణంగా జాతీయ ట్రీడ్ లకు జట్లను ఎంపిక చేసే బాధ్యతను ఆయా రాష్ట్రాల ఎంపిక సంఘాలకు ఐవోపి అప్పగిస్తుంది. కానీ టీవీఎం గుర్తింపు చని ఐవోపి.. ఈ నెల 8న రాష్ట్ర ట్రీడ్ శాఖ

'షేయర్ ఆఫ్ ది మంత్' రేసులో బుమ్రా



దుబాయ్: టీవీఎం డిమాండ్ పేసు గుర్తించిన టీవీఎం బుమ్రా గతేడాది డిసెంబర్ నెలకు గాను 'షేయర్ ఆఫ్ ది మంత్' రేసులో పాల్గొనినాడు. పురుషుల విభాగంలో ఐసీసీ టాపాగా విడుదల చేసిన జూబిలీ తోడు బుమ్రాతో పాటు ఆసీన్ తోడు ఎన్నికల్లో జిల్లా సంఘాలకు ఓటు హక్కు కల్పించడం, ఎలక్షన్ లో కాలేజీ జూబిలీ తోడు తప్పింపు ఉండటం, జాతీయ స్పోర్ట్స్ కోడ్ ను పాటించకపోవడం, పలు న్యాయపరమైన చిక్కులు దాటి ఎన్నికైన కార్యదర్శిని ఐవోపి గుర్తింపు కూడా దక్కలేదు. ఈ నెల 28 నుంచి ఫిబ్రవరి 14 వరకు ఉత్తరాఖండ్ లో 39వ జాతీయ ట్రీడ్ లు జరుగుతున్నాయి. సాధారణంగా జాతీయ ట్రీడ్ లకు జట్లను ఎంపిక చేసే బాధ్యతను ఆయా రాష్ట్రాల ఎంపిక సంఘాలకు ఐవోపి అప్పగిస్తుంది. కానీ టీవీఎం గుర్తింపు చని ఐవోపి.. ఈ నెల 8న రాష్ట్ర ట్రీడ్ శాఖ

ఏఎఫ్ఐఎ అధ్యక్షుడిగా బహదూర్ సింగ్

చండీగఢ్: భారత అథ్లెటిక్ సమాఖ్య (ఏఎఫ్ఐఎ) అధ్యక్షుడిగా మాజీ అథ్లెటిక్ బహదూర్ సింగ్ సాగు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యాడు. సంయుక్త కార్యదర్శిగా సందీప్ మెహతా, స్టాఫ్ జోన్స్ ట్రైజర్ రింగ్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఇక్కడ జరిగిన వార్షిక సాధారణ సమావేశంలో వారి నియామక ప్రక్రియ పూర్తిచేసి, సుమరివాలా స్టాన్ఫాన్స్ బహదూర్ భర్తీ చేయనున్నారు.

త్రిసా-గాయత్రి శుభారంభం

కొలాంపూర్: భారత డబ్బల్స్ జోడి త్రిసా జాబ్-గాయత్రి మలేషియా ఓపెన్ లో శుభారంభం చేసింది. మహిళల డబ్బల్స్ తోలి కౌండ్ లో త్రిసా-గాయత్రి ద్వయం 21-10, 21-10 తో ఓటమి సుకీషు ఓడించి ప్రీక్వార్టర్స్ లో వెళ్లింది. పురుషుల సింగిల్స్ లో ప్రణయ్ మ్యాన్ వర్షం కారణంగా బుధవారానికి వాయిదా పడింది. లక్ష్మణ్ 14-21, 7-21 తో ఓడి చేతిలో ఓడారు.

బౌలర్లు కావాలను!



న్యూఢిల్లీలో న్యూజిలాండ్ చేతిలో అవమానకర పరాభవం, పదేండ్ల తర్వాత బోర్డర్ గవార్సర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ)ని ఆస్ట్రేలియాకు అప్పగించిన భారత (బిస్పె) జట్టు జటివల కాలంలో ఎప్పుడూ లేనంతగా బలహీనంగా కనబడుతోంది. ముఖ్యంగా ఈ రెండు సిరీస్ లలో ఓటములకు ప్రధాన కారణం బ్యాటింగ్ వైఫల్యమే అని చెబుతున్నప్పటికీ బుమ్రాను మినహాయిస్తే ప్రత్యర్థి బ్యాట్లర్లను బెంబేలెత్తించిన.. కనీసం భయపెట్టిన (?) భారత బౌలర్ లేడనేది కండ్ల ముందు కనబడుతున్న వాస్తవం. ముఖ్యంగా ఆసీన్ తో ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఇది కొట్లాట్టినట్లు కనిపించింది. సిడ్నీ బిస్పె రెండో ఇన్నింగ్స్ లో బుమ్రా ఉండుంటే ఫలితం ఎలా ఉండేదో కానీ అతడు లేకుంటే మన బౌలింగ్ పరిస్థితి దయనీయమనేది సుస్పష్టం.

నమస్తే తెలంగాణ ట్రీడాభివృద్ధి

భారత జట్టుకు బౌలర్ కొరత కొత్తేం కాదు. నాటి కపిల్ దేవ్ కాలం నుంచి నేటి బుమ్రా దాకా ఎవరో ఒక రిమోడే ఆధారపడటం.. ఆ బౌలర్ కాస్తా గాయాల బారిన పడితేనే, ఫ్రామ్ కోల్పోతేనే మిగిలిన బౌలర్లు చేతులెత్తేసి సీరీస్ లు, ఐసీసీ బోర్డుల జరపి దుడుకున్న దాఖలాలు కొకొక్కటి!



బ్యాటింగ్ లో ఎంతోమంది మెరికల్లాంటి ఆటగాళ్లు వెలుగులోకి వస్తూ దిగ్గజాలను ముదిస్తున్నప్పటికీ బౌలింగ్ లో మాత్రం ఆలోచనలు సృష్టించాలి. గత డశాబ్ద కాలంలో బుమ్రా, షమీ వంటి బౌలర్లు ఉన్నప్పుడూ అని ఆ వేదన కాస్త తగ్గినా మీరిం ఎవరు లేక పోయినా ఫలితాలు జట్టుకు అనుకూలంగా రావడం లేదు. గత రెండు సిరీస్ లో ఇందుకు ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ. మరీ బుమ్రా, షమీ స్థాయిని అందుకునే బౌలర్లను భారత తయారుచేసేందా? మన బౌలింగ్ బెంచ్ బలమెంత? దేశవారీత నిఖా ద్వివ పేషన్ల ఎంతమంది ఉన్నారు?

ప్రసన్న కృష్ణ

అ ఓకర్లు తప్ప..! ఆసీన్ తో బుమ్రా ఒక్కడే ఐదు మ్యాచ్ లో 32 వికెట్లు తీస్తే.. సిరాజ్, ప్రసద్, ఆకాష్, హర్షిత్ కలిసి తీసింది 35 వికెట్లు. జట్టుకు అవసరమన్న ప్రతిసారీ బుమ్రా వికెట్లు పడగొట్టి భారత్ ను పోటీలోకి తెచ్చాడు. అయితే మరో ఎండ్ లో అతడికి సమాకారం అందించే బౌలర్ల కరువయ్యారు. సిరీస్ లో భారత్ ను బాగా దెబ్బ

సాగర్ కు స్వర్ణం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: జాతీయ పవర్ లిస్టింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో హైదరాబాద్ లిస్టింగ్ సాగర్ అమృత్ సింగ్ పసిడి పతకంతో మెరిశాడు. 75కిలో ఎంపికలో పోటీపడ్డ సాగర్ స్కాట్ లో 50కిలోలు, బెంచ్ మెన్ లో

తీసింది. గత రెండు సిరీస్ లలో బుమ్రాకు అండగా షమీ కంగారులను బెంబేలెత్తించాడు. నాలుగో ట్రైట్ లో బిస్పె జట్టులోకి వచ్చి ఇప్పటిదాకా 36 మ్యాచ్ లాడిన సిరాజ్.. ఇప్పటికి గేమ్ ఫంజర్ కాలేజీ పోతున్నాడు. బుమ్రా లేకుంటే అతడి మీద ఆధారపడొచ్చన్న సమ్మతం అని ఆ వేదన కాస్త తగ్గినా మీరిం ఎవరు లేక పోయినా ఫలితాలు జట్టుకు అనుకూలంగా రావడం లేదు. గత రెండు సిరీస్ లో ఇందుకు ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ. మరీ బుమ్రా, షమీ స్థాయిని అందుకునే బౌలర్లను భారత తయారుచేసేందా? మన బౌలింగ్ బెంచ్ బలమెంత? దేశవారీత నిఖా ద్వివ పేషన్ల ఎంతమంది ఉన్నారు?

65కిలోలు, డెడ్ లిఫ్ట్ లో 130కి, మొత్తం 245 కిలోలు ఎత్తి అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. 60శాతానికి పైగా వినికీడి సమస్య ఉన్న సాగర్ ఓపెన్ కేటగిరీలో సత్కారాలను విశేషం. స్వర్ణం సాధించిన సాగర్ ను రాష్ట్ర డబ్బల్స్ పోటీలలో అధ్యక్షురాలు రేఖ అభినందించింది.

ఆ కొరత కాస్త తీరింపుటి అతడు ఇంకా వస్తే, బిస్పె లో నిరుపించుకోలేదు. బిస్పె లో అరం గేలుమే చేయలేదు. యో దయాల్ రూపంలో ఓ ఐపీఎల్ లో అక్కో సూపర్ జెయింట్స్ తరపున అడుగుతుంటే అసీన్ చేతగానైతే లేదు.

కుర్రాళ్లను సానబెడితే..

ఇప్పటికే జట్టులో కోటు దక్కించుకున్నవారిలో పాటు దేశవారీతను బుమ్రాను ముదిపించేంత పేసర్ కనుచూపు మేరలో కనిపించడం లేదు. ఐపీఎల్ లో అక్కో సూపర్ జెయింట్స్ తరపున అదరగొట్టి ఐపీఎల్ వివరణలో కొత్త రికార్డులు నెలకొల్పిన మయాంక్ యాదవ్ అశలు కల్పిస్తున్నాడు. కానీ అతడు ఏ మేరకు ఫిట్ నెస్ ను కాపాడుకుంటూడనేది కాలమే నిర్ణయించాలి. అతే ఐసీసీ, ముఖేష్ చౌదరి, మోహన్ సింగ్ ఓటమిలో పాల్గొని వంటి యువ బౌలర్లను సానబెట్టి వారికి తరుమగా అవకాశాలు ఇవ్వాలి. ఎవరో ఒకరి మీద ఆధారపడకుండా బెంచ్ ను పటిష్టంగా తయారుచేసుకుంటే విదేశీ పిచ్ లపై ప్రధాన బౌలర్లు లేనప్పటికీ సిరీస్ లు గెలవడం పెద్ద కష్టమేం కాదు.

అక్విస్ వారసుడెవరో?

పేసెతో పాటు భారత్ బౌలింగ్ ప్రధాన ఆయుధాలుగా చెప్పుకునే సౌతాప్రికా, ఇంగ్లండ్, ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్ లో వీరిని కలిగించలేదు. ఈ బౌలర్లను సానబెడితే గానీ ఫలితాలు ఎలా ఉంటాయనేది చెప్పలేం!

లెఫ్టాంట్ పేసర్ ఏడి?

వాలకాలంగా భారత్ ను వేదిస్తున్న మరో సమస్య నిఖా ద్వివ ఎడమ చేతి వాటం పేసర్ లేక పోవడం. అల్ డివ్ సింగ్ రూపంలో టీ20లో



'నేనైతే షమీని తీసుకెళ్లేవాడిని'

సిడ్నీ: ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో సీనియర్ పేసర్ షమీని అడివి ఉంటే ఫలితం మరోలా ఉండేదని, తానైతే అతడిని తప్పకుండా ఆసీన్ కు తీసుకెళ్లేవాడిని భారత మాజీ కోచ్ రవిశాస్త్రి అన్నాడు. 'షమీని రిప్ల్యాస్ చేసే మాట్లాడుతూ.. వాస్తవంగా చెప్పాలంటే షమీ గురించి మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం నన్ను ఆశ్చర్యపరిచింది. అసలు అతడు కోలుకున్నాడా? ఎక్కడ ఉన్నాడు? ఎన్టీవీకి

వెళ్ళాడా? అక్కడ ఎన్నిరోజులు ఉన్నాడు? టీవీఎం అడివి ఉంటే ఫలితం మరోలా ఉండేదని, తానైతే అతడిని తప్పకుండా ఆసీన్ కు తీసుకెళ్లేవాడిని భారత మాజీ కోచ్ రవిశాస్త్రి అన్నాడు. 'షమీని రిప్ల్యాస్ చేసే మాట్లాడుతూ.. వాస్తవంగా చెప్పాలంటే షమీ గురించి మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం నన్ను ఆశ్చర్యపరిచింది. అసలు అతడు కోలుకున్నాడా? ఎక్కడ ఉన్నాడు? ఎన్టీవీకి

బీజీటీ కంటే కివీస్ తో క్లీన్ స్వీప్ బాధాకరం

రోహిత్, కోహ్లా పుంజుకుంటారు: యువరాజ్

డిల్లీ: బోర్డర్ గవార్సర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ)లో ఆస్ట్రేలియా చేతిలో 1-3 తో సీరీస్ కోల్పోవడం కంటే స్వదేశంలో భారత జట్టు కివీస్ చేతిలో వైట్ వాష్ అవడమే అత్యంత బాధాకరమని మాజీ అలెగ్జాండర్ యువ రాజ్ సింగ్ అభిప్రాయపడ్డాడు. బీజీటీ సిరీస్ పరాభవం నేపథ్యంలో యువీ మాట్లాడుతూ.. 'నా వరకే స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్ చేతిలో 0-3 తో ఓడటమే అత్యంత బాధాకరం. అది ఎంతమాత్రమూ ఆమోదయోగ్యం కాదు. ఇక ఆసీన్ సిరీస్ విషయం

యానికొస్తే అక్కడ మనం గత రెండు పర్యటనలలో విజయాల సాధించాం. ఈసారి ఓడిపోయాం' అని అన్నాడు. ఆసీన్ సిరీస్ లో రోహిత్, కోహ్లా వైఫల్యాల తర్వాత వారిపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్న నేపథ్యంలో యువరాజ్ స్పందిస్తూ.. 'మన కాలపు గొప్ప క్రీకెటర్లలో రోహిత్, కోహ్లా తప్పకుండా ఉంటారు. వారిపై చాలా చెడుగా మాట్లాడుతున్నారు. త్వరలోనే వాళ్లిద్దరూ మళ్లీ పుంజుకుంటారన్న నమ్మకం నాకుంది' అని అన్నాడు.

Advertisement for Bajaj Pulsar motorcycles. Features three models: NS125 (102,982/-), 125 THE ZIPPIEST 125 (97,990/-), and 125 THE TIMELESS 125 (85,747/-). Includes Bajaj logo and 'DEFINITELY DARING' slogan.